

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

от АВГ 1936

Москва,

Газета №

АРТИСТЫ ГАБТ В АРКТИКЕ

ИГАРКА, 27. (Радио от наших специальных корреспондентов). 26 июля на совместном заседании бюро Игарского горкома ВКП(б) и президиума горсовета с участием стахановцев был заслушан доклад руководителя арктической бригады ГАБТ т. Ситникова о работе бригады в Заполярье.

Бригада за 27 дней дала 28 концертов.

Лучший стахановец лесозавода т. Лаврицев, работающий в Игарке с 1931 года, говорил о громадном успехе бригады артистов ГАБТ. В заключение т. Лаврицев высказал пожелание двухтысячного коллектива — ежегодно видеть в Игарке хороших артистов.

Высокое качество работы бригады отмечено особым постановлением горсовета.

27 июля в Игарку прибыла группа артистов Малого театра.

ИГАРКА, 28. (Радио от наших специальных корреспондентов). 27 июля, перед отъездом на остров Диксон, бригада ГАБТ дала заключительный концерт.

Горсовет постановил переименовать Экспортную улицу Игарки в улицу Большого театра. Трудящиеся Игарки, расходясь с концерта, тепло прощались с артистами.

Местная газета ежедневно помещала много отзывов стахановцев, партработников, комсомольцев, с большим удовлетворением отзывающихся о концертах и мастерстве артистов.

ИГАРКА, 29. (Радио от наших специальных корреспондентов). В 6 часов вечера по московскому времени бригада ГАБТ вылетела из Игарки на остров Диксон.

ТАМАРА ТКАЧЕНКО.
ИГОРЬ ЛЕНТОЕСКИЙ.